Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Надеждинского муниципального района УНД и ПР ГУ МЧС России по Приморскому краю в связи с наступлением пожароопасного весеннего периода сообщает, что в большинстве случаев пожары в пожароопасный весенний период возникают из- за людской небрежности, причины этому, не затушенный костер, брошенный окурок, неисправный глушитель транспортного средства, тлеющий патронный пыж, неконтролируемый пал прошлогодней травы и многое другое. В пожароопасный период запрещается:
- выжигание сухой растительности на участках, прилегающих к зданиям, сооружениям, жилым домам, дачным и иным постройкам;

- разведение костров, сжигание отходов и тары в пределах, установленных нормами проектирования противопожарных расстояний до зданий и сооружений;

- сжигание отходов и тары должно проводиться только в специально отведённых для этих целей местах и под контролем обслуживающего персонала;

- здания жилых домов, квартиры должны быть обеспечены первичными средствами пожаротушения (огнетушителями). Первичные средства пожаротушения должны содержаться в соответствии с паспортными данными на них и использоваться только по назначению;

- территории населённых пунктов и организаций, в пределах противопожарных расстояний между зданиями, сооружениями и открытыми складами, а также участки, прилегающие к жилым домам, дачным и иным постройкам, должны своевременно очищаться от горючих отходов, мусора, тары, опавших листьев, сухой травы и т. п.;

- противопожарные расстояния между зданиями, строениями и сооружениями, не разрешается использовать под складирование материалов, оборудования и тары, для стоянки транспорта и строительства (установки) зданий и сооружений;

- дороги, проезды и подъезды к зданиям, сооружениям, открытым складам, наружным пожарным лестницам и водоисточникам, используемым для целей пожаротушения, должны быть всегда свободными для проезда пожарной техники.
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Надеждинского муниципального района обращается к жителям и гостям района с просьбой соблюдать правила пожарной безопасности.
В случае пожара, возгорания или задымления немедленно звоните по телефону 8(42334)20435, 01, 112

